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Aufgabe 1.

Funktion Amplitude Periode Wellenzahl Phasenwinkel Y-Verschiebung Funktionsterm f(x)=

A P b c d

f1(x) 1,5 4π 1
2 0 3 1,5 · sin ( 12x) + 3

f2(x) 1 2π 1 π
2 1 sin (x+ π

2 ) + 1

f3(x) 0,5 2π 1 π
4 0 0,5 · sin (x+ π

4 )

f4(x) 0,5 2 π 0 -2 0,5 · sin (πx)− 2

f5(x) 1 6π 1
3 −π

2 -4 sin ( 13x− π
2 )− 4

Aufgabe 2.

Funktion Amplitude A Phasenwinkel c Funktionsterm f(x)=

f1(x) 1,5 −π
2 1,5 · cos ( 12x− π

2 ) + 3

f2(x) 1 0 cos (x) + 1

f3(x) 0,5 −π
4 0,5 · cos (x− π

4 )

f4(x) 0,5 −π
2 0,5 · cos (πx− π

2 )− 2

f5(x) -1 0 − cos ( 13x)− 4

Das war gar nicht schwierig!
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